

社会主义核心价值观

富强 民主 文明 和谐
自由 平等 公正 法治
爱国 敬业 诚信 友善



官方微博



官方微信



数字报

勇于担当化解困难问题

优化服务确保达产达效

区领导推进今年计划竣工重点项目

坚持项目为王 加快项目建设

本报讯(记者 王晓坤)3月29日,区委书记徐子佳召集部分项目招引和服务单位负责人,对捷群电子、盐城储能、上洋大米加工等25个工业、服务业、农业加工计划竣工重点项目进行一一推进。区领导施恩佩、崔少银、彭凯、李晓旭参加会议。

2018年计划竣工重点项目共25个,其中工业项目16个,分别是由区政协协引进的凡之最近PC工厂项目、区科协引进的捷群电子项目、人大办和三堡乡引进的吴膝箱包项目、区经信委引进的贝特里非数控制设备项目、朱桥镇

引进的鸿富瀚电子项目、区城资中心引进的朗菲家纺项目、淮城街道引进的力傲包装项目、城东街道引进的海鹰电子项目、软工镇引进的来润装饰工具项目、席桥镇引进的神龙KT板项目、施河镇引进的共创超市项目、仇桥镇引进的苏谊纺织项目、马甸镇引进的鸿洋钛白粉项目、新材料产业园和林集镇共同引进的金惠农饲料项目、财政局引进的中盛休闲用品项目、建淮乡引进的文善电子竞技项目。三产服务业项目6个:分别是区发改委引进的盐城储能项目、施河镇引进的施顺国学传媒基地项目、政协办引进的恒泰祥商业街项目、区城资中心和教育局共同引进的悦汤汇度假酒店项目、区住建局引进的文华名城商业街项目和渔滨人家仓储物流项目。3000万元以上农业加工项目3个:分别

是车桥镇引进的森海木业项目、三堡乡引进的其成粮食加工项目、上河镇引进的上洋大米加工项目。徐子佳指出,项目是一切工作的抓手和载体,今年市级考核进一步强化了重点项目的占比分值,抓项目建设的成效直接决定我区在全市科学发展中的考核位次。目前还存在着项目建设重视程度不够、招商引资主动性不强、对项目质量把关不到位、解决问题的办法不多、担当勇气不足等问题。全区各部门、乡镇(街道)要进一步认清目前形势,找准症结所在。要在思想上真正重视起来,把项目建设摆在“头版头条”,多与客商沟通协商,在不违反法律法规前提下,为项目顺利推进多想办法,多提合理化的建议。要进一步解放思想,勇于担当,增强解决问题的胆略,把思想真正转到抓

发展上来,做好贴身服务,与投资方向共同努力,对项目质量进度严把关口推进。要全面补齐短板,迅速行动起来。项目招引部门要切实扛起第一责任人的责任,对项目建设中存在的问题排出时间表,要具体细化到每一项工作。要强化上下衔接和要素调度保障,做好过程性指导和把关,把政策了解透彻,解决好共性“卡脖子”问题。徐子佳强调,要强化督查推进,有效传导压力。对计划竣工重点项目要紧盯不放,强化效率意识和质量标准。要一线指挥,一线化解矛盾和问题,建立招引帮办单位和行政许可部门定期协调机制。要创新督办和问效机制,督查部门要在提高督查效能上多想办法,提出管用、高效的问效形式,共同努力,推进重点项目早日竣工投产达效。

政法在线

本报讯(记者 章士涛 通讯员 宗喜林 陶连春)3月29日,区委政法委员会举办“周恩来法治思想与政法队伍建设”研讨会。淮阴师范学院原院长、省周恩来研究会副会长汪浩,市委政法委员会书记、依法治市办主任章益雷,市法学会常务副会长朱锦等应邀参加研讨会。区委常委、政法委书记崔少银参加会议。

研讨会上,汪浩、章益雷、朱锦及市委政法委员会宣传处处长陆瑞云等,就如何用周恩来的法治思想加强政法队伍建设积极献计献策,发表真知灼见。他们还从活动开展针对性、媒体宣传的时效性、品牌打造的前瞻性等方面,为我区“精神育警”活动的深入开展提出意见和建议。

崔少银要求,从宪法思想、民主思想、法治思想、行政法治思想等方面准确把握周恩来法治思想的丰富内涵和时代价值,认识周恩来法治思想的深远意义,把周恩来的法治思想同政法队伍建设结合起来,更好地引领政法队伍实现高质量发展。

崔少银要求用周恩来法治思想推动我区“精神育警”工程再上新台阶。注重思想引领,严格按照“学懂弄通做实”的总要求,开展学习贯彻党的十九大精神系列活动;注重主题教育,开展“好典型乡村行”、“周总理家乡优秀共产党员事迹报告会”、“精神育警品牌媒体推介会”、“周总理法治思想研究高峰论坛”、“百名干警代表集中宣誓、千名干警签名承诺、万名群众评议政法干警”等活动;注重素质提升,做到素能教育进基地、政法书记进基层、勤能考核进档案、典型事迹进媒体。

我区举办「周恩来法治思想与政法队伍建设」研讨会

区人大常委会视察评议教育重点工程

本报讯(记者 李文君)3月29日,区人大常委会领导韩仰超、颜廷飞、仇庆国带领区人大常委会各委办负责人及部分人大代表视察评议教育重点工程。副区长谈效艳参加活动。区人大常委会领导一行先后来到楚州中学新校区、红军小学南校区、红军中学本部和红军小学北校区等地,实地查看教育重点工程建设情况。

据了解,2017年,我区启动教育重点项目建设16个,总建筑面积46.62万平方米,总投资18.65亿元,已完成投资8.32亿元。2018年,将实施教育重点工程11个,其中新建项目5个,续建项目6个,当年竣工5个,总建筑面积37.59万平方米,总投资13.46亿元,计划当年完成投入4.15亿元。区人大常委会副主任韩仰超希望区教育主管部门统一思想,注重学校规划建设布局合理配置,加快城区新校区的建设。要注重教学品质的提升,加大投入,完善现代化教学装备;着力解决突出问题,大力推进教育均衡发展,在稳步提升的同时探索多元化发展模式,为学生成长成才提供更多的渠道;要进一步优化教育资源配置,做到科学布点、教育合理规划,尽最大努力满足全区人民群众对教育的需求。



周恩来纪念馆铜像广场西侧,有一片海棠林。这是1998年3月5日周恩来同志100周年诞辰时,中央电视台心连心艺术团在此栽植的100株海棠。20年春风化雨,海棠茁壮成长,如今都长成大树,给纪念馆景区增添一道亮丽的风景。 李文君 摄

一年四季,在淮安区广阔的乡村田野里,你会经常看到一位年近七旬的老人骑着电动车,在乡间小道上转悠守望,在田间地头查看庄稼长势,碰到农民不时交谈。他就是江苏省劳模、区农技推广中心原副主任、区老科协农业分会农业专家蒋春轩。

2013年,蒋春轩从农技推广工作岗位上下了台。出于几十年养成的对农业科技事业的热爱,对“三农”的感情,他退而不休,终日奔波在农业生产一线,守望在希望的田野上。传授“真经”,“金点子”致富村民 从15岁开始就专注农业技术推广

和研究的蒋春轩,近50年来一直与农业打交道,和农民有着很深的感情,帮助农民种田致富是他的愿望。2014年,朱桥镇新华村农民杨国青扩大种植规模,蒋春轩欣然接受聘请,担任不拿薪水的农业技术顾问。他定期骑着电动车到杨国青的承包地查看庄稼长势,预警预报病虫害灾情,从种到收全程指导生产

全市社会治安综合保险会议在我区召开

本报讯3月29日,市综治办、市人保公司在区综治中心召开全市社会治安综合保险工作会议,总结去年工作,部署今年工作任务,表彰一批先进集体。会议强调,要认清形势、增强共识,充分认识继续推广社会治安综合保险的重要性及必要性。要找准重点、持续发力,全力实现社会治安综合保险推广工作的新突破。要把握“群众自愿”的根本宗旨,坚持“惠民利民”的服务宗旨,深化“创新驱动”的推广宗旨,探索“群防群治”的重要宗旨,强化“督导检查”的保障宗旨,扎实做好各项工作,以优异的答卷彰显民生效能,为开创全市平安建设和综治工作新局面做出积极贡献。

会上,市人保公司向全市人民发出了《淮安平安志愿服务倡议书》。(张宏伟 高国慧)

我区调整住房公积金缴存基数

本报讯 根据市公积金中心统一安排,我区2018年度住房公积金缴存基数调整工作全面启动,调整通知已通过“淮安公积金网”、QQ群、邮寄等方式向社会公布。此次住房公积金缴存基数调整自2018年1月1日起执行,缴存基数按照职工本人2017年度月平均工资核定,住房公积金最高、最低缴存基数按照有关政策规定执行。1998年12月1日之后参加工作的职工,单位为其缴存的住房公积金应当包含原住房补贴。住房补贴的计缴基数与比例按照区住房公积金制度改革有关政策执行。(李开柱 高樊)



清明祭扫提倡清明

伊一芳

清明节是人们追忆亲人、缅怀故人、寄托哀思的传统节日,也是对我们每个人能否做到崇尚科学、反对迷信、摒弃陋习、倡导文明的最好“年检”。然而,近年来因清明节扫墓祭祖所带来的与社会文明和进步不相协调的音符也日益凸显,使本来严肃的祭祀活动演变成了不伦不类的搞笑场景,庄严神圣的场合被铜臭气、污浊气所玷污,甚至带有火灾及人身伤害事故隐患的做法。清明节变得不再“清明”。

“万物生长此时,皆清洁而明净,故谓之清明。”自古以来,人们就主张文明祭扫。有主张绿色祭扫的,“梨花风起正清明,游子寻春半出城。日暮笙歌收拾去,万株杨柳属流莺。”南宋诗人吴惟信以为祭扫要有“日暮笙歌”“杨柳流莺”的气氛,祭扫重在清心明志。他的主张与现代人不谋而合,每年清明节前夕,有关部门都会发出文明祭扫的通知,引导群众采取植树、献花等健康环保的祭扫方式,过去人们普遍采用的烧纸钱的祭祀方式已逐渐发生改变,更多的人开始通过敬献鲜花、网上祭扫等绿色文明方式祭祀,这些都值得称道。

如何让清明更“清明”,凸显新时代新风尚,这是值得每个人思考的问题。笔者认为,清明时节当清明,提倡“清明”的祭扫方式正当其时。社会在发展,时代在进步,现代人清明的祭扫方式也在不断地创新,只要能在表达对已故者的哀思和敬重之情的方式都应当肯定。中央倡导的鲜花祭、植树祭、公祭悼念、网上扫墓、撰写追忆文章等文明祭扫新风尚,越来越受到人们的追捧。网络上的“清明网”、手机上的“微祭祀”等,既符合时代新趋势,也契合社会新要求,既传承了清明扫墓的传统习俗,又体现了便捷、低碳的生活方式。其实,祭祀先人不必拘泥形式,只要人们做到诚心追思,就已经达到了祭祀的意义。



守望在希望的田野上

——记省劳模、淮安区老科协农业分会会员蒋春轩

本报记者 杨文龙 章士涛 通讯员 李步明

技术。杨国青因为有了技术“靠山”,种田连年丰产丰收,种植规模从开始70亩扩展到今年的540亩。杨国青以种田起家,靠规模种植发家,2017年种植产值143万元,实现利润56万元。朱桥镇周庄村农民杨步剑到2015年承包250亩土地搞规模经营。当年种麦时,由于上茬长的是灾实,麦子播种后,

春天田间杂草丛生。面对严重的草害,杨步剑束手无策,他将求救的电话打给农业专家蒋春轩。蒋春轩及时深入田间查看草情,亲自配制除草药方,指导喷药除杂,并督促其适时追肥管理,促进苗情生长,夏季收割时麦子亩产近500公斤。蒋春轩又指导杨步剑种植水稻新品种“苏秀867”,从种到收蒋春轩隔三岔五指导田间管理,当年稻子平均亩产650公斤。几年来,杨步剑每年种地纯收入都超过10万元。(下转第四版)



房源告急!! 再不抢就真没了!

火热在售 126~137m²舒适三房 稀缺多层准现房 仅余6席

8565 8666 项目地址:淮安区翔宇大道与铁云路交汇处